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Yazhi: Τι συμβαίνει στην Ουκρανία;; Απλό, εξοργιστικά απλό. Τίποτα καινούργιο.  
Οι άνθρωποι απλά συνειδητοποιούν αυτό που πάντα υπήρχε, αυτή είναι η διαφορά, 
όχι αυτό που συμβαίνει. 
 
Θυμηθείτε ότι έχω ήδη δει την ταινία. Αν και δεν μπορώ να ξέρω τα πάντα, επειδή 
η ταινία είναι διαδραστική, αλλά υπάρχουν μοτίβα/σχέδια. Βλέπετε, είναι απλό.  
Η ιστορία γράφεται από τους νικητές. Είναι αλήθεια αυτό που λένε, ω ναι. Αλλά  
είναι απλοποιημένο, συμβαίνει να επεκτείνεται περισσότερο. 
 
Στην ιστορία τι συμβαίνει όταν συσσωρεύονται αιώνες, αν όχι χιλιετίες ιστορίας που 
γράφεται από τους νικητές; Συσσώρευση του ενός ψέματος μετά το άλλο. Και για να 
συντηρήσουν τόσα πολλά ψέματα εφευρίσκουν ακόμα περισσότερα ψέματα. Και 
καταλήγουν να εξαλείφουν αυτούς που μπορούν να αποκαλύψουν τα ψέματά τους. 
Όπως η Ταρταρία, απλοποιώντας τα πάντα. Δεν ταιριάζουν με το αφήγημά τους, 
οπότε αυτό είναι αρκετό για να εισβάλουν και να τους σβήσουν από την ύπαρξη.  
Όχι μόνο με τη Ταρταρία, αυτό συμβαίνει με αμέτρητα άλλα πράγματα και 
ανθρώπους και πολιτισμούς. 
 
Η Ουκρανία σήμερα: Είναι απλό: Υπάρχει πόλεμος, αλλά είναι προς το συμφέρον 
των κυβερνώντων να μετακινήσουν τα γεωπολιτικά τους κινήματα τα κομμάτια για τη 
Νέα Αυγή τους (NWO). Αλλά αυτή η πραγματική μετακίνηση των κομματιών τους δεν 
ταιριάζει με αυτό που μπορεί να δει ο λαός, το παγκόσμιο κοινό. 
 
Δεν ταιριάζει γιατί θα παρατηρούσαν πράγματα, όπως ότι ο Ζελένσκι συνεργάζεται 
με την Καμπάλ και ότι υπάρχουν κινήσεις για να διευθετηθούν με τις διαφορές του 
Ζελένσκι με τον Πούτιν, γιατί το ότι είναι Cabal δεν σημαίνει όμως ότι δεν υπάρχουν 
διαφωνίες και εσωτερικές μάχες εξουσίας. 
 
Η Ρωσία έχει χρησιμοποιηθεί από το 1917 ως εχθρός της Δύσης, δεδομένου ότι το 
επίπεδο της Cabal Bilderberg (Καμπάλ Μπίλντερμπεργκ), που δεν είναι καν τόσο 
χαμηλά, ελέγχει και τις δύο πλευρές από τότε, όπως οι Rothschilds (Ρότσιλντ) και οι 
Rockefellers (Ρόκφελλερ) χρηματοδότησαν την επανάσταση των Μπολσεβίκων του 
Λένιν το 1916-17. Από τότε η Ρωσία είναι δική τους. Είναι μόνο ο ένας από τους δύο 
βραχίονες της δυαδικής σκέψης της Cabal που ελέγχει τη Γη. Έχοντας τη μία πλευρά 
εναντίον της άλλης, ελέγχοντας πάντα και τις δύο πλευρές. Έτσι και η Ουκρανία 
σήμερα: Ενώ αμφισβητούν τα δικά τους ζητήματα εξουσίας μεταξύ εκείνων της 
Καμπάλ που κινούν τον Ζελένσκι (μαριονέτα) και εκείνων που κινούν τον Πούτιν 
(άλλη μαριονέτα), δημιουργείται μια ελεγχόμενη και περιορισμένη σύγκρουση μεταξύ 
δύο πλευρών που δεν ενδιαφέρονται για την ολοκληρωτική καταστροφή της 
Ουκρανίας, αλλά για τη γεωμηχανική, συν την εκμετάλλευση των δεινών του λαού. 
 
Αλλά αυτή η πραγματική ελεγχόμενη σύγκρουση που χρησιμεύει και για να 
επαναδραστηριοποιήσουν τους μηχανισμούς τους, την πολεμική οικονομία, να 
δοκιμάσουν τα νέα οπλικά τους συστήματα, και να προκαλέσουν οικονομική και 
ενεργειακή κρίση κλπ... αυτή η σύγκρουση δεν ταιριάζει με το αφήγημα των 
προηγούμενων ψεμάτων τους. Αλλά είναι προς το συμφέρον τους να το κάνουν  
έτσι για τα δικά τους συμφέροντα. 
 



Επομένως: Αυτό που κάνουν είναι να γεμίζουν τρύπες στο πραγματικό αφήγημα μιας 
πολύ περιορισμένης σύγκρουσης, χρησιμοποιώντας ηθοποιούς κρίσης και σκηνικά με 
ειδικά εφέ και όλα τα πράγματα του Χόλυγουντ, έτσι ώστε αυτή η σύγκρουση που 
διαφορετικά θα φαινόταν από την παγκόσμια κοινή γνώμη ως κάτι ασήμαντο, τοπικό 
και μεταξύ αναγνωρισμένων μερών... να μεγαλώσει και να επηρεάσει ολόκληρο τον 
κόσμο με τον τρόπο ακριβώς που θέλουν οι ελεγκτές. 
 
Έτσι, έχουν τα πραγματικά αποτελέσματα της τοπικής, μικρής σύγκρουσής τους, και 
ταυτόχρονα έχουν τα αποτελέσματα της γεωμηχανικής σε παγκόσμιο επίπεδο, χωρίς 
τίποτα να ξεφεύγει από τον έλεγχο. Οπότε είναι ένα σενάριο που τους συμφέρει όλους. 
Κάνουν τον μικρό τοπικό τους πόλεμο με τον δικό τους τρόπο και έχουν το ακριβές 
αποτέλεσμα που θα είχαν με μια μεγάλη σύγκρουση, χωρίς τις αρνητικές παρενέργειες. 
Το συμπέρασμα είναι ότι..: Υπάρχει ένας πολύ μικρός και περιορισμένος πόλεμος που 
διεξάγεται στην Ουκρανία μεταξύ των ανθρώπων της εξουσίας και των μισθοφόρων 
τους, (τοπικές παρατάξεις της ίδιας της Cabal). Χρησιμοποιούν αυτόν τον μικρό πόλεμο 
για να δοκιμάσουν όπλα, να αναζωογονήσουν την πολεμική οικονομία και όλα αυτά, 
ενώ χρησιμοποιούν τα ελεγχόμενα από την Κόβιντ μέσα μαζικής ενημέρωσης για να 
μεγαλοποιήσουν τα πάντα για μεγαλύτερα αποτελέσματα και οφέλη για την προώθηση 
των σχεδίων τους για τη Νέα Τάξη Πραγμάτων. Και αυτό είναι που συμβαίνει εκεί. Αλλά 
δεν είναι κάτι καινούργιο. 
 
Αποδεικνύεται ότι καθώς οι νικητές γράφουν την ιστορία, συσσωρεύουν τα ψέματά 
τους, έτσι ώστε όποτε υπάρχει πόλεμος αυτό που θα αναφέρουν και αυτό που θα 
γράφουν να μην είναι ποτέ αυτό που πραγματικά συνέβη. Όχι μόνο σε αυτόν τον 
ουκρανικό πόλεμο, αλλά σε οποιονδήποτε πόλεμο θέλετε να αναφέρετε. 
 
Συνήθιζαν να ελέγχουν εύκολα την αφήγηση χρησιμοποιώντας τον ελεγχόμενο Τύπο 
και το απλό γεγονός ότι οι άνθρωποι δεν μπορούσαν να επικοινωνήσουν μαζικά μεταξύ 
τους. Έτσι απλά υπάκουαν και καταλάβαιναν μόνο αυτό που τους έλεγαν, ποτέ αυτό 
που συμβαίνει ή συνέβη. Και αυτό συνέβαινε από την εποχή της Αιγύπτου και της 
Σουμερίας. 
 
Στη συνέχεια κατάφεραν να διαδώσουν αυτά τα ψέματα με τη χειραγώγηση της 
αντίληψης, το αποκορύφωμά του κατά τη ρωμαϊκή εποχή με τον Βεσπάτιο και τον Τίτο 
που δημιούργησαν ολόκληρο το μύθο του Ιησού, όπως αυτό που βλέπετε στην 
Ουκρανία, ως παραπληροφόρηση για τον έλεγχο των μαζών. 
 
Έτσι, η μόνη διαφορά είναι πώς ελέγχουν τις μάζες και την αντίληψή τους, πώς τις 
τροφοδοτούν με ψέματα. Παλιά ήταν εύκολο, τα πάντα ήταν περιορισμένα και 
ελεγχόμενα, και αυτό που ήξερε ένας στρατιώτης που βρισκόταν στην πρώτη γραμμή 
κάποιου πολέμου στο παρελθόν δεν ήταν αρκετό για να καταλάβει το ευρύτερο πλαίσιο 
ολόκληρου του πολέμου. Το ίδιο συμβαίνει και σήμερα. 
 
Η μόνη διαφορά είναι ότι σήμερα χρησιμοποιούν τα ελεγχόμενα μέσα μαζικής 
ενημέρωσης, γιατί είναι το εργαλείο τους για τη χειραγώγηση της αντίληψης. Και το 
πρόβλημα είναι ότι ήδη πολλοί άνθρωποι αρχίζουν να συνειδητοποιούν αυτό, ότι όλα 
είναι ελεγχόμενα και όλα είναι ψεύτικα. Δεν είναι ότι μόνο ο ουκρανικός πόλεμος ή ο 
Κόβιντ είναι ψευδείς, αλλά όλα όσα προέρχονται από τις επίσημες ειδήσεις και από τις 
επίσημες εξηγήσεις εδώ και χιλιάδες χρόνια είναι επίσης ψευδή. 
 
Γι' αυτό τίποτα δεν ταιριάζει στην ιστορία, γιατί δεν είναι αληθινό. Ποτέ δεν ήταν αληθινό, 
γι' αυτό και η Ουκρανία δεν είναι επίσης αληθινή. Και ο κίνδυνος που βλέπουν η Cabal, 
οι ελεγκτές είναι ότι πάρα πολλοί άνθρωποι θα το συνειδητοποιήσουν αυτό, και γι' αυτό 
θέλουν να επαναφέρουν την ανθρωπότητα. Επειδή έχουν ξεφύγει από τον έλεγχο, και 
αυτό είναι πολύ επικίνδυνο γι' αυτούς. Αυτός είναι ο λόγος. Ωστόσο, σημειώστε καλά τα 



λόγια μου: Ο τρόπος με τον οποίο θα επαναφέρουν την ανθρωπότητα δεν θα είναι ποτέ 
και ποτέ με τον τρόπο που το αντιλαμβάνονται οι συνωμοσιολόγοι. Αυτό είναι ένα άλλο 
επίπεδο ψεύδους που δημιουργήθηκε και μπήκε εκεί για να ελέγχει και να καθοδηγεί την 
αντίληψη της ανθρωπότητας. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο οτιδήποτε πνευματικό, 
οτιδήποτε της Νέας Εποχής, έχει διεισδύσει στις υπηρεσίες με τα τρία γράμματα. 
 
Εμείς; Είναι στο χέρι σας τι σκέφτεστε, απλώς σας λέω ότι είμαστε διαφορετικοί, γι' αυτό 
μας μισούν τόσο πολύ. Κοιτάξτε τι σας είπα σήμερα. Είμαι ενοχλητική στα πρόσωπά 
τους. Τους εκθέτω γι' αυτό που είναι. Σας λέω να σκεφτείτε, όχι να με ακολουθήσετε,  
να σκεφτείτε! Χρησιμοποιήστε το μυαλό σας, μην ακολουθείτε κανέναν! 
 
Αυτό είναι που συμβαίνει στην Ουκρανία και δεν κάνω εικασίες, ξέρω τι συμβαίνει,  
γιατί δεν είναι κάτι καινούργιο. Είναι περισσότερο από τα ίδια. Δεν έχουν καν 
δημιουργικότητα, καθώς ο Covid είναι copy-paste της επιδημίας του 1918, αλλά με 
αστεροειδή (στεροειδή). Ακόμη και καλύμματα στόματος είχαν επιβληθεί στον γενικό 
πληθυσμό τότε, ούτε αυτό είναι καινούργιο. 
 
Το ίδιο συμβαίνει και τώρα αλλά γίνεται μεγαλύτερο χάρη στα σύγχρονα μέσα μαζικής 
ενημέρωσης, αυτή είναι η μόνη διαφορά. Ο τρόπος με τον οποίο γίνεται πλύση 
εγκεφάλου στον πληθυσμό είναι διαφορετικός. Το σαπούνι είναι διαφορετικό αλλά η 
πλύση εγκεφάλου είναι η ίδια. 
 
Γι' αυτό και πολλοί άλλοι άνθρωποι που μιλάνε για άλλα πράγματα μιλάνε για το ότι ο 
χρόνος δεν είναι γραμμικός αλλά κυκλικός, και δεν είναι ότι είναι αλλά τον κάνουν 
κυκλικό ή φαινομενικά κυκλικό επαναλαμβάνοντας τα ίδια κόλπα τους γιατί τους 
βολεύουν, και τους βολεύουν γιατί οι άνθρωποι δεν έχουν μνήμη και καταλήγουν  
να επαναλαμβάνουν και να πέφτουν στις ίδιες παγίδες τους! 
 
Και ένα άλλο θλιβερό πράγμα: οι άνθρωποι αγαπούν να καθοδηγούνται. Αυτό είναι 
τρομερό και αυτό είναι που τους βάζει σε τόσους μπελάδες. Η συμπάθειά τους να είναι 
πρόβατα! Επειδή είναι άνετο. Αλλά εκεί είναι που βρίσκεται η παγίδα. Γι' αυτό τους 
φωνάζω να σταματήσουν να ακολουθούν και να αρχίσουν να σκέφτονται. 
 
 
Πηγές: 
 
https://www.youtube.com/watch?v=kbI8yP1KmKE  
 
https://swaruu.org/transcripts/what-happens-in-ukraine-is-more-of-the-same-cabal-
agendas-yazhi-swaruu  
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